

## Pravila o provjeri registracijskih podataka

### Uvod

U ovim se pravilima opisuje naš postupak provjere registracijskih podataka naziva domene i njegove moguće posljedice na status naziva domene koji su s njima povezani (u daljnjem tekstu: „Pravila”). Postupak proizlazi iz zakonskih obveza da naša baza registracijskih podataka sadržava točne i potpune podatke. Registraciju ili obnovu naziva domene .eu, .europa ili .eu može zatražiti svaka fizička ili pravna osoba koja je u skladu s našim Uvjetima i odredbama (uključujući naše kriterije prihvatljivosti) i može se obaviti samo putem akreditiranog registrara. Kao registar, mi (ili „EURid”) prikupljamo registracijske podatke nositelja naziva domene putem svoje mreže akreditiranih registrara u skladu s važećim pravilima.

### Provjera registracijskih podataka naziva domene

Prema našem Ugovoru za akreditiranog registrara registrari nam moraju dati potpune i točne registracijske podatke, a mi zadržavamo pravo izvršiti provjeru podataka kao što je navedeno u našim Uvjetima i odredbama.

Registracijski podaci novih ili postojećih registracija naziva domena moraju biti točni i potpuni te ih EURid može provjeriti u bilo kojem trenutku. Takva provjera podataka može se provesti ili prije i/ili nakon što je naziv domene delegiran i funkcionira.

Kada EURid pokrene postupak provjere podataka, nositelj naziva domene prima obavijest na e-adresu koja se upotrebljava za registraciju naziva domena, u kojoj se traži da potvrdi svoje registracijske podatke prijavom na EURid-ov portal „my.eurid.eu”.

Novoregistrirani naziv domene koji podliježe provjeri podataka neće se delegirati i bit će neaktivan dok provjera ne bude uspješna. Nakon što je provjera podataka uspješno dovršena, naziv domene delegirat će se i aktivirati. U slučaju neuspjele provjere podataka predmetni naziv domene ostat će neaktivan i bit će zakazan za opoziv.

U slučaju neuspjele provjere podataka za postojeći naziv domene predmetni naziv domene bit će obustavljen i zakazan za opoziv. Obustavljeni naziv domene i dalje je registriran, ali je privremeno neaktivan. Usluge povezane s tim nazivom domene, kao što su mrežne stranice ili e-adrese, više ne funkcioniraju.

Nositelj naziva domene može se u bilo kojem trenutku prijaviti na EURid-ov portal my.eurid.eu kako bi pregledao svoje registracijske podatke i status naziva domene. Ako je potrebno ispraviti registracijske podatke, nositelj naziva domene mora to učiniti putem svojeg registrara.

### Zabrana prijenosa obustavljenog naziva domene na drugog registrara

U slučaju neuspjele provjere podataka povezani nazivi domena obustavljaju se, a prijenos drugom registru jest zabranjen, osim u slučaju:

- provedbe odluke ADR-a ili konačnog sudskog naloga
- raskida Ugovora za akreditiranog registrara registrara koji upravlja predmetnim nazivom domene .eu (čl. 8. Ugovora za akreditiranog registrara).

## **Samoprovjera**

Svaki nositelj naziva domene može dobrovoljno provjeriti svoje registracijske podatke prijavom na EURid-ov portal [my.eurid.eu](https://my.eurid.eu). Ta samoprovjera koristi nositelju naziva domene jer sprječava naknadnu provjeru podataka i rizik od obustavljanja povezanih naziva domene, osim ako se ne otkrije zlonamjerna aktivnost.

## **Iznimka postupka provjere**

Nazivi domena koji su zaštićeni aktivnom *uslugom zaključavanja registra* („Registry Lock“) isključeni su iz postupka provjere podataka jer je za aktivaciju usluge zaključavanja registra potrebna preliminarna provjera podataka.

## **Izjava o odricanju odgovornosti**

Ova Pravila možemo izmijeniti u bilo kojem trenutku, a u tom slučaju izmijenjena Pravila stupaju na snagu nakon objave na našoj javnoj mrežnoj stranici.

U slučaju nepodudarnosti između različitih jezičnih inačica ovih Pravila, inačica na engleskom jeziku ima prednost.